Stadtwerke Wittlich

Erhebungsbogen
bebaute und befestigte Flachen

|. Grundstiick (bitte alle zum Objekt gehérigen Flurstiicke angeben)

Flur, Flurstick

Gesamtflache in m2

Anschrift des Objektes
Stral3e und Haus-Nr.

PLZ, Ort

Birger-Nr. — Buchungs-Nr. -

[I. Name und Anschrift des Eigentiimers/der Eigentimer

Name, Vorname

StrafRe und Haus-Nr.

PLZ, Ort

[1l. Ermittlung der bebauten und befestigten Flachen

Anzugeben sind die bebauten und befestigten Flachen, von denen das Niederschlagswasser

der Kanalisation zugefiihrt wird oder im Erdreich versickert. Jede Befestigungsart zahlt.

Eine Beispielskizze zur Flachenermittlung ist auf der Riickseite dieses Bogens dargestellt.

Das Niederschlagswasser

_ [auft in den

Bebaute und befestigte Flachen: dffentlichen Kanal versickert im Erdreich
1. Haus/Hauptgebaude: m2 |:| |:|

2. Garage/n: m? |:| |:|

. ) )

3. Nebengebaude: m |:| |:| (bitte ankreuzen)
4. Hofflachen, Einfahrt: m?2 |:| |:|

5 m?2 |:| |:|

Summe: m?2

IVV. Die Uberwiegende Nutzung (> 50 %) der bebauten Flache ist
(bitte ankreuzen):

|:| privater Haushalt |:| gewerblich oder industriell

|:| offentliche oder sonst. Dienst- |:| Weinbau bzw. Weinhandel
leistungen



Stadtwerke Wittlich

Ich/Wir erklare(n) hiermit, dass die gemachten Angaben wahrheitsgetreu sind. Anderungen
der Bebauung/Befestigung sowie der Eigentumsflachen werden wir schriftlich mitteilen.

Ort, Datum Unterschrift

Beispiel einer Ermittlung der bebauten und befestigten Flachen*:

Grundstick im Ortskern = 876 m2 grof3, Hofflache mit
Verbundsteinen befestigt. Jede Befestigungsart zahilt.

Ermittlung aller bebauten Flachen:

1. Wohnhaus (HG) = 15,0 m x 10,0 m = 150,00 m2
2. Garagen etc. = 6,0mx 120m= 72,00 m?
3. Nebengebdude = 120 mx 11,0m = 132,00 m?

Gesamte bebaute Flache: 354,00 m?

6,

)

i

_

HauptstralRe

Ermittlung aller befestigten Flachen:

4a. Teilflache des Hofes

55mx 33,0m= 181,50 m?
4b. Teilflache des Hofes

30mx 23,0m= 69,00 m?
4c. Teilflache des Hofes

6,0mx 12,0m= 72,00 m2

Gesamte befestigte Flache: 322,50 m?
*GESAMT (abgerundet auf volle m2) 676,00 m2

Hinweis: Lt. obigem Beispiel wére der AFB =0,8. (676 m2/ 876 m2=0,77 > AFB =0,8)

Lt. 8 13 Entgeltsatzung Abwasser vom 11.12.2019, in der aktuellen Fassung, werden
wiederkehrende Beitrdge fur die Mdglichkeit der Einleitung von Niederschlagswasser erhoben.
Beitragsmalfistab fur die Niederschlagswasserbeseitigung ist die mégliche Abflussflache. Zu ihrer
Ermittlung wird die Grundstucksflache (Baugrundstiick) mit der Grundflachenzahl = Abflussbeiwert
(AFB) multipliziert. Soweit ein Bebauungsplan besteht, gilt die darin festgesetzte
Grundflachenzahl. Ist die tats&chlich bebaute oder befestigte Flache grol3er als die urspriinglich
ermittelte Grundsticksflache, so wird ein um 0,1 oder ein Mehrfaches davon erhéhter Wert in
solcher Hohe angesetzt, dass die mit diesem Wert vervielfachte Grundstiicksflache mindestens
ebenso grol3 wie die tatsachlich bebaute und befestigte Flache ist. Ergeben sich bei der Ermittlung
der beitragspflichtigen Flache Bruchzahlen, werden diese auf ganze Zahlen abgerundet. Die
Beitragsflache/Abflussflache wird mit dem jeweils giltigen Beitragssatz multipliziert.
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